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Енергийна общност Габрово - РДНО 

Ред и условия за присъединяване към ЕО 

1. Допустими членове на ЕО: 

Право да участват в ЕО имат: всяко дееспособно физическо лице, което е български 

гражданин, местни органи, включително общини, неправителствени организации и 

малки или средни предприятия. 

2. Срок на валидност на поканата: 

Настоящата покана е със срок до 31 януари 2024 г. или до набавяне на нужните 

средства. 

Набавянето на необходимите средства ще се осъществи в рамките на два етапа. 

Първи етап – от отправяне на поканата до 22 декември 2023 г., отворен само за 

участници, регистрирани на територията на Община Габрово. 

Втори етап – от 22 декември 2023 г. до 31 януари 2024 г., отворен за участници, 

регистрирани на територията на страната. 

3. Минимален и максимален размер на дял: 

Общ размер на проекта – 150 000 лева без ДДС или 180 000 лева с ДДС. 

Физическите и юридическите лица могат да се включат със сума в размер не по-малко 

от 500 лева и не повече от 5000 лева. 

4. Процедура за включване: 

Процедурата се осъществява по електронен път, като заинтересованите лица изпращат 

декларация по образец – приложение към настоящата покана на e-mail: 

t.popov@gabrovo.bg. След потвърждение от страна на представителя на ЕО чрез 

изпращане на проекта на споразумение с попълнени техни данни, лицето го подписва 

под съответния номер и го връща заедно с приложено платежно нареждане за 

съответната сума. Подписването може да се осъществи и на място в Община Габрово или 

документът да се сканира и върне по електронната поща. 

В случай че в посочения в т. 2 срок не се съберат нужните средства, Община Габрово 

възстановява всички получени от лицата суми в срок от десет работни дни, като не се 

дължи лихва или неустойка. След този срок Община Габрово дължи лихва за забавяне в 

законния размер.  

При достигане на необходимата сума Община Габрово пристъпва към консолидиране на 

споразумението, уведомяване на членовете за набраните средства и стартиране на 

първия етап от споразумението – реализиране на инвестицията.  

На този етап ще се подписват и допълнителни документи, необходими във връзка с 

разкриването на банкова сметка на ЕО.  

Банкова сметка, по която ще се набавят средствата: 

Сметка BG52STSA93003305016910 

BIC STSABGSF 

Банка ДСК 

Основание  за превода: участие в енергийна общност 

 

За повече информация: Тодор Попов, тел.: 0889230369, e-mail: t.popov@gabrovo.bg  
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